



REPORTE **TRIMESTRAL** **4T24** **Dictaminado**

RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Grupo Peña Verde						
Estado de Resultados						
	Cuarto Trimestre			Acumulado		
	2024	2023	Δ/pbs	2024	2023	Δ/pbs
Primas Emitidas	6,597.7	5,106.9	29.2%	20,560.7	16,147.4	27.3%
Primas de Retención Devengadas	3,827.5	3,451.8	10.9%	14,440.7	12,355.1	16.9%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(37.5)	(314.4)	-88.1%	1,636.8	1,182.0	38.5%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	61.8	(506.3)	112.2%	58.7	(981.5)	106.0%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	410.4	69.0	495.0%	1,266.3	242.1	422.9%
Indice Combinado ⁽¹⁾	95.9%	112.3%	(1,639)	89.7%	97.1%	(732)
Indice Combinado Ajustado ⁽²⁾	109.4%	122.6%	(1,320)	95.4%	101.8%	(642)
Inversiones ⁽³⁾				29,788.0	22,308.0	33.5%
Reserva Catastrófica ⁽³⁾				10,634.2	8,172.4	30.1%
Patrimonio ⁽³⁾⁽⁴⁾				12,918.0	10,201.2	26.6%

Cifras en millones de pesos mexicanos

⁽¹⁾ Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

⁽²⁾ Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

⁽³⁾ Inversiones, Reserva Catastrófica y Patrimonio 2024 con cifras a diciembre 2024

⁽⁴⁾ Patrimonio = Capital + ((Reservas Cat+Contingencia)*0.7)-PTU causada

Información relevante del cuarto trimestre 2024 (oct-dic 2024 vs oct-dic 2023)

- Las primas emitidas alcanzaron MXN6,597.7 millones en el 4T'24, un incremento de 29.2% respecto al 4T'23, impulsado por un crecimiento del 35.3% en Reaseguradora Patria y del 33.2% en General de Seguros.
- La pérdida técnica fue de MXN37.5 millones en el 4T'24, lo que implica una mejora de MXN276.9 millones respecto 4T'23.
- La utilidad de operación fue de MXN61.8 millones en el 4T'24, en comparación con una pérdida de MXN506.3 millones registrada en el 4T'23, derivado del incremento en la producción de primas de las subsidiarias, adicional al control de gastos.
- El índice combinado fue de 95.9% en el 4T'24, mejorando respecto al 112.3% reportado en el 4T'23, gracias a una mayor rentabilidad en las primas suscritas, a un control más eficiente de los gastos operativos y a la contención de la siniestralidad.
- La utilidad del ejercicio fue de MXN410.4 millones en el 4T'24, superior a los MXN69.0 millones del 4T'23, impulsada por el crecimiento en primas rentables, la continuidad en la estrategia de control de gastos y un sólido resultado integral de financiamiento.

Ciudad de México, México, 07 de mayo de 2025 – Peña Verde, S.A.B. (BMV: PV*) ("Grupo Peña Verde" o la "Compañía"), el único grupo mexicano dedicado a la gestión de riesgos de forma integral anuncia hoy sus resultados consolidados del cuarto trimestre de 2024 dictaminado.

"Cerramos el 2024 con resultados extraordinarios, marcando un hito en la historia de nuestro Grupo al alcanzar la mayor utilidad registrada hasta la fecha. Este logro refleja el esfuerzo, compromiso y excelencia de todo nuestro equipo, cuyo desempeño ha sido clave para fortalecer los índices que miden la rentabilidad de nuestras primas, lo que se traduce en un sólido resultado técnico.

Además, nuestra transformación interna sigue dando frutos. Hemos impulsado la eficiencia en nuestros equipos, optimizando procesos y capacidades, y los resultados son evidentes. Seguiremos en este camino de evolución y mejora continua, siempre con la mirada puesta en el futuro, reafirmando nuestra capacidad para generar valor.", dijo Manuel S. Escobedo Conover, Director General de la Compañía.

Información de la Acción

Bolsa Mexicana de Valores

Clave de Cotización: PV*

Para más información:

Relación con Inversionistas

Fátima Calles
facalles@sapv.com.mx
(044) 55 4191 8740

Hanna V. Orozco
hvorozcog@sapv.com.mx
(044) 55 8066 8966

Website:

www.corporativopv.mx



RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE (oct-dic 2024 vs oct-dic 2023)

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

ESTADO DE RESULTADOS

Primas emitidas

Las primas emitidas alcanzaron MXN6,597.7 millones en el 4T'24, un incremento del 29.2% en comparación con el 4T'23. Este crecimiento se debe principalmente a un aumento de Reaseguradora Patria del 35.3% y General de Seguros, con un incremento del 33.2% en primas emitidas.

En el cuarto trimestre de 2024, Reaseguradora Patria alcanzó MXN5,232.0 millones en primas emitidas, lo cual representa un crecimiento de MXN1,365.0 millones respecto al mismo periodo del año anterior. El ramo de incendio fue el mayor contribuyente, representando el 32.3% del total emitido, seguido por los ramos de terremoto, así como, huracán y otros riesgos hidrometeorológicos, que representaron el 14.1% y 9.7%, respectivamente.

Por su parte, General de Seguros reportó primas emitidas por MXN1,619.7 millones en el 4T'24, un crecimiento de MXN404.1 millones comparado con los MXN1,215.6 millones registrados en el 4T'23. Este desempeño se debió a la emisión de una nueva cuenta relevante y a las renovaciones del cierre de año, destacando los ramos de vida, autos y responsabilidad civil, que representaron el 28.3%, 23.9% y 13.0% del total emitido, respectivamente.

Incremento neto de la reserva de riesgos en curso y fianzas en vigor

Al cierre del cuarto trimestre de 2024, el saldo de la reserva de riesgos en curso y de fianzas en vigor fue de MXN1,239.4 millones, lo que representa un crecimiento de MXN614.0 millones, en comparación al cuarto trimestre 2023. Esto se explica principalmente por el incremento de MXN590.8 millones por parte de Reaseguradora Patria, derivado del cambio en la metodología de la reserva de fianzas, la constitución de reservas por crecimiento en primas y la estacionalidad del registro de primas durante este periodo. Adicional, en la subsidiaria General de Seguros el incremento fue de MXN83.8 millones por el aumento en la producción de primas. Mientras que la subsidiaria Patria Re (US), muestra una liberación de reservas por MXN16.7 millones que corresponde al devengamiento natural de esa cartera.

Costo neto de adquisición

El costo neto de adquisición consolidado en el 4T'24 fue de MXN1,557.5 millones, representando un crecimiento de 16.6% respecto a los MXN1,335.2 millones registrados en el 4T'23. Este movimiento fue resultado principalmente de un incremento en los costos de Reaseguradora Patria, derivado del aumento en las comisiones por reaseguro y reafianzamiento tomado. Adicionalmente, la subsidiaria Patria Re (US) tuvo un crecimiento de MXN46.0 millones, que va de la mano con el inicio de operaciones, principalmente por comisiones pagadas a reaseguradoras.



RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE (oct-dic 2024 vs oct-dic 2023)

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

En el cuarto trimestre de 2024, el costo neto de adquisición sobre primas retenidas fue del 30.7%, mejorando frente al 32.7% registrado en el mismo periodo del año anterior, gracias al incremento importante en la producción de primas.

Costo neto de siniestralidad

Durante el 4T'24, el costo neto de siniestralidad consolidado del Grupo ascendió a MXN2,307.5 millones, comparado con los MXN2,431.0 millones registrados en el 4T'23, lo que representa una disminución de 5.1%. Este movimiento fue un efecto conjunto de las subsidiarias, donde Reaseguradora Patria contribuyó con una disminución de MXN74.1 millones, mientras que General de Seguros disminuyó su siniestralidad en MXN73.8 millones, gracias a menos reclamaciones aun cuando se registró un importante incremento en la producción. Contrarrestando ligeramente este resultado con el incremento de MXN23.2 millones en la siniestralidad de Patria Re (US).

Los siniestros más representativos en este periodo para el Grupo fueron, Huracán Otis, Incendio en refinería en Grecia, Huracán Beryl, Inundaciones en Brasil, Huracán Ida, entre otros.

En el 4T'24, el costo neto de siniestralidad sobre primas devengadas a retención fue de 60.3%, reflejando una reducción significativa en comparación con el índice de 70.4% registrado en el 4T'23, explicado por el fortalecimiento de los equipos de suscripción y al ajuste adecuado en precios.

Utilidad técnica

En el 4T'24, la Compañía registró una pérdida técnica de MXN37.5 millones, logrando revertir parte de la pérdida de MXN314.4 millones obtenida en el mismo periodo del año anterior. Este mejor resultado se debió a un incremento en primas con mayor rentabilidad, mientras que se mantiene el control de la siniestralidad.

Otras reservas técnicas

Durante el 4T'24, el saldo de otras reservas técnicas registró una liberación de MXN423.0 millones. Este movimiento se atribuye a que Reaseguradora Patria presentó una reducción de MXN304.4 millones principalmente por un cambio en la metodología de la reserva de contingencia de fianzas. Mientras que General de Seguros disminuyó MXN110.3 millones principalmente por una cesión adicional de riesgo catastrófico terremoto e hidrometeorológico.



RESULTADOS CONSOLIDADOS DEL CUARTO TRIMESTRE (oct-dic 2024 vs oct-dic 2023)

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Gastos de operación

En el cuarto trimestre de 2024, los gastos de operación consolidados fueron de MXN323.7 millones, un decremento del 30.7% comparado con el mismo periodo del año anterior, sin embargo, descontando el efecto de la PTU real y diferida, la disminución en los gastos es de 26.4%. Esta disminución se atribuye a los gastos administrativos y operativos de Reaseguradora Patria y General de Seguros.

Los gastos de operación sobre primas emitidas representaron un 4.9% en el 4T'24, mejorando significativamente en comparación con el 9.1% registrado en el 4T'23.

Resultado integral de financiamiento

Durante el cuarto trimestre de 2024, el resultado integral de financiamiento fue de MXN538.4 millones, sobre un portafolio de MXN29,788.0 millones. Este resultado es MXN41.8 millones menor que el reportado en el 4T'23, debido principalmente al resultado de valuación y venta de inversiones, que tuvo una disminución de MXN534.8 millones por un menor beneficio en el rendimiento del portafolio de bonos en USD, generado por un incremento en las tasas, contrario a lo observado en el mismo periodo del año anterior. Dichos resultados fueron parcialmente contrarrestados por el resultado cambiario que tuvo un aumento de MXN387.6 millones, debido a la exposición en USD de nuestra operación.

Resultado del ejercicio

En el cuarto trimestre 2024, la Compañía presentó una utilidad neta de MXN410.4 millones, impulsada principalmente por el crecimiento rentable en primas, reflejado en la mejora del índice combinado, que pasó de 112.3% al 95.9%, así como, por el buen resultado integral de financiamiento.



ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

BALANCE GENERAL

Activos

Al 31 de diciembre de 2024, nuestras inversiones ascendieron a MXN29,788.0 millones, compuestas principalmente por MXN21,306.1 millones en valores gubernamentales y MXN2,783.9 millones en instrumentos de renta variable nacional, principalmente. El rubro de inversiones registró un incremento de 33.5% comparado con el 31 de diciembre de 2023, impulsado por un efecto positivo del tipo de cambio, que cerró el 2023 en MXN16.96, mientras que al cierre del 2024 subió a MXN20.88, así como la entrada de flujo de efectivo proveniente de la operación técnica.

Al 31 de diciembre de 2024, nuestro saldo en caja y bancos fue de MXN129.1 millones, una disminución de MXN27.6 millones respecto al 31 de diciembre de 2023.

Al 31 de diciembre de 2024, los activos totales del Grupo ascendieron a MXN44,062.6 millones, resultando en un incremento de MXN12,134.4 millones en comparación con el cierre del año anterior.

Pasivos

Al 31 de diciembre de 2024, las reservas técnicas registraron MXN30,529.1 millones, un incremento de MXN8,466.6 millones o de 38.4% respecto al cierre de 2023. Esta variación es explicada principalmente por los efectos del tipo de cambio, dado que mayormente son obligaciones en moneda extranjera, así como a la mayor producción de primas.

A 31 de diciembre de 2024, nuestros pasivos fueron de \$ 38,585.1 millones de pesos, lo cual comparado con \$ 27,726.0 millones de pesos en el mismo periodo de 2023 representó un aumento derivado de mayores reservas técnicas y catastróficas.

La cuenta de reaseguradores y reafianzadores creció MXN2,142.5 millones comparado con el 31 de diciembre de 2023, sumando MXN5,607.9 millones al cierre de 2024. Este incremento se debió principalmente al aumento del rubro de Instituciones de Seguros y Fianzas.

Capital Contable

Al 31 de diciembre de 2024, el capital contable de la Compañía ascendió a MXN5,477.5 millones, representando un crecimiento de 30.3% comparado con los MXN4,202.2 millones reportados en el 4T'23, debido a los excelentes resultados de la operación durante el año 2024.

El capital social al 31 de diciembre de 2024 fue de MXN422.6 millones, al igual que al cierre del ejercicio 2023.



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO (ene-dic 2024 vs ene-dic 2023)

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

ESTADO DE RESULTADOS

Primas emitidas

Al cierre de diciembre de 2024, las primas emitidas ascendieron a MXN20,560.7 millones, lo que representa un crecimiento del 27.3% respecto al mismo periodo de 2023, en el cual se alcanzaron MXN16,147.4 millones. Este movimiento fue efecto conjunto de las subsidiarias, en donde Reaseguradora Patria registró un crecimiento del 29.8%, General de Seguros aumentó un 21.8% y Patria Re (US) un 130.9%.

Al cierre 2024, Reaseguradora Patria registró un total de MXN16,271.7 millones en primas emitidas, lo que significó un aumento de MXN3,735.9 millones en comparación con el mismo periodo del año anterior. Este crecimiento es resultado de la continuidad en la estrategia de Reaseguradora Patria para aumentar su participación en los mercados clave como Ultramar, diversificación de las líneas de negocio, principalmente en los ramos de incendio, marítimo y transporte, así como, responsabilidad civil, adicional al efecto cambiario de su operación en dólares. Destacan los ramos con mayor participación del periodo el de incendio, que representó el 29.4% del total emitido, seguido por terremoto con 14.8%, así como, marítimo y transporte con 10.9%.

Por su parte, General de Seguros reportó primas emitidas por MXN5,032.9 millones, un aumento de MXN900.5 millones respecto al mismo periodo del año anterior. Destacando la línea de autos, principalmente por el dinamismo en las tarifas, la renovación de su cartera individual y de flotilla. Así mismo, la línea de salud creció debido a renovaciones con mejores condiciones, mientras que la línea de vida continúa con la renovación de sus de sus cuentas más relevantes. Estas líneas de negocio representan el 31.3%, 24.9% y 15.2% respectivamente, del total de primas emitidas.

En cuanto a la subsidiaria Patria Re (US), Inc., la cual registra primas por MXN237.4 millones al cierre del año 2024, un incremento de 130.9% respecto al mismo periodo del año anterior. Este resultado refleja la sólida estrategia de expansión implementada en Estados Unidos captando riesgos del ramo hidrometeorológico, México y algunas zonas del Caribe.

Incremento neto de la reserva de riesgos en curso y fianzas en vigor

Al cierre de 2024, la variación neta de la reserva de riesgos en curso y de fianzas en vigor presentó un incremento de MXN1,024.3 millones, impulsado principalmente por un aumento de MXN1,002.6 millones en Reaseguradora Patria, mientras que General de Seguros contribuyó con un incremento de MXN41.7 millones debido al aumento en la suscripción de primas y la mayor constitución de la reserva de fianzas en vigor. Adicionalmente, Patria Re (US), Inc. aportó MXN19.4 millones, resultado del crecimiento en sus operaciones.



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO (ene-dic 2024 vs ene-dic 2023)

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

Costo neto de adquisición

El costo neto de adquisición consolidado al cierre 2024 ascendió a MXN4,740.6 millones, lo que representa un incremento del 10.5% respecto a los MXN4,290.3 millones registrados en el mismo periodo de 2023, explicado principalmente por los efectos de una mayor emisión de primas.

En donde Reaseguradora Patria incrementó MXN402.2 millones en los costos netos de adquisición, por el aumento en las comisiones de reaseguro y reaflanzamiento tomado. Mientras que, General de Seguros registró una disminución de 5.8% en dicho costo de adquisición, como resultado de mejores condiciones en los convenios de los ramos de automóviles y vida. Por su parte, Patria Re (US). Contribuyó ligeramente al incremento de estos costos en el grupo con un saldo de MXN 87.5 millones, derivado del crecimiento de sus operaciones.

En el año completo 2024, el costo neto de adquisición sobre primas retenidas fue del 29.1%, mejorando significativamente en comparación con el 32.6% registrado en el mismo periodo del año anterior, gracias al efectivo manejo de condiciones de los contratos, manteniendo un crecimiento rentable en este rubro.

Costo neto de siniestralidad

El costo neto de siniestralidad consolidado de la Compañía ascendió a MXN8,063.2 millones en el 2024, un incremento del 17.1% comparado con el mismo periodo del año anterior. Esto se debió al incremento en la siniestralidad de Reaseguradora Patria, que fue de MXN924.4 millones (19.6%), siendo los ramos más siniestrados los de incendio, catastrófico, así como accidentes y enfermedades. Adicionalmente, General de Seguros presentó un aumento de MXN70.0 millones (3.2%), donde los ramos de vida grupo y daños son los que presentan mayor incremento de siniestralidad, reportando MXN116.8 millones y MXN51.4 millones, respectivamente. Mientras que Patria Re (US) presentó un crecimiento de MXN113.7 millones.

Los siniestros más representativos durante el año completo 2024 fueron los siguientes:

- Huracán OTIS: MXN243.2 millones
- Inundaciones en Brasil: MXN131.9 millones
- Huracán Beryl: MXN74.3 millones
- Puente de Baltimore: MXN61.5 millones
- Sismo Turquía: MXN46.9 millones
- Explosión refinería en Grecia MXN44.6 millones



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO (ene-dic 2024 vs ene-dic 2023)

No incluyen el cuarto trimestre de 2023 y 2024 de Patria Corporate Member LTD debido a la diferencia en tiempos de reporte de nuestra operación en Reino Unido.

En el año completo 2024, el costo neto de siniestralidad sobre primas devengadas a retención fue de 55.8%, manteniéndose estable frente al 55.7% registrado en el mismo periodo del año anterior. Destaca la reducción en General de Seguros, donde el índice pasó de 75.5% en 2023 a 68.3% en 2024, gracias a la implementación de acciones como dinamismo en precios, medidas de renovación, entre otros.

Utilidad técnica

Al cierre de 2024, la Compañía generó una utilidad técnica de MXN1,636.7 millones, un incremento del 38.4% en comparación con lo reportado en el mismo periodo del año anterior.

Otras reservas técnicas

En el año completo 2024, la variación de otras reservas resultó en un valor de MXN601.5 millones, reflejando una reducción de MXN151.6 millones contra el mismo periodo del año anterior. Este comportamiento se explica principalmente por una menor acumulación de reservas en Reaseguradora Patria que registró una disminución de MXN310.7 millones menos respecto al mismo periodo del año anterior, derivado del cambio de la metodología, compensado con el aumento en la reserva catastrófica por el incremento del producto financiero. Contrario a lo anterior, en General de Seguros se dio un incremento en la variación de la reserva de riesgos catastróficos por MXN160.8 millones, respecto del año anterior, derivado de un aumento en la producción de las primas de riesgos catastróficos (terremoto e hidrometeorológicos) y en la cesión de dichos riesgos.

Gastos de operación

Los gastos de operación consolidados fueron de MXN976.6 millones al cierre del año 2024, lo que representó una reducción de 30.8% comparado con el mismo periodo del año anterior. Sin embargo, al descontar el efecto de la PTU real y diferida, la reducción fue del 20.5%. Reaseguradora Patria tuvo el mayor impacto en la PTU del Grupo, debido a variaciones en cuentas como registro oportuno, valuación de valores y el cambio en el factor con el que se realiza la provisión. En cuanto a General de Seguros, la Compañía presentó eficiencias en los gastos administrativos, como parte de la estrategia de control de gastos.

Los gastos de operación sobre primas emitidas representaron el 4.7% en 2024, manteniéndose por debajo del 8.7% registrado en el mismo periodo del año anterior. Excluyendo los efectos anteriormente mencionados sobre la PTU, este índice sería de 5.06%, el cual sigue siendo un resultado que refleja nuestra estricta gestión del gasto.



RESUMEN DE RESULTADOS DEL AÑO COMPLETO

(ene-dic 2024 vs ene-dic 2023)

Resultado integral de financiamiento

En el año completo 2024, el resultado integral de financiamiento ascendió a MXN1,753.6 millones, lo que representa un crecimiento del 32.5% respecto a los MXN1,323.8 millones del mismo periodo del año anterior. Este crecimiento fue impulsado principalmente por el resultado de Reaseguradora Patria, cuyo resultado pasó de MXN902.3 millones en el 2023 a MXN1,319.4 millones al cierre de 2024. Este aumento se debe al efecto positivo del tipo de cambio sobre nuestra posición larga en inversiones en dólares, así como de las altas tasas de interés durante 2024, lo que nos permitió generar mayores ingresos por intereses provenientes de la operación de reaseguro, aumentando la rentabilidad de nuestro portafolio. Por el otro lado, el resultado de General de Seguros presentó un ajuste menos significativo, pasando de MXN366.6 millones en el 2023 a MXN279.5 millones en 2024, debido al menor rendimiento de la renta variable nacional, y a la reducción de dicho portafolio por necesidades de flujo para la operación. Todos estos factores no pudieron ser compensados con la ganancia cambiaria, en donde el tipo de cambio pasó de MXN16.96 al cierre 2023 a MXN20.88 al cierre de 2024. Este efecto favoreció la posición larga en inversiones denominadas en dólares que mantiene el Grupo.

Por otra parte, la valuación y venta de inversiones presentó un menor beneficio derivado de la caída en el rendimiento del portafolio de bonos en USD, afectado por el incremento en las tasas, en contraste con la tendencia observada al cierre de 2023. Adicionalmente, el desempeño de la Bolsa Mexicana de Valores tuvo un impacto negativo, reflejado en la variación del rendimiento del IPC, que a diciembre de 2024 registró una caída del 13.72%, en comparación con el rendimiento positivo de 18.41% en el mismo periodo del año anterior.

Resultado del ejercicio

Al cierre del año 2024, la Compañía presentó una utilidad neta de MXN1,266.3 millones, lo cual representa un crecimiento de MXN1,024.1 millones, comparado con el mismo periodo del año anterior. Esta utilidad es la más alta en la historia del Grupo, y se debió principalmente al aumento en la emisión de primas con mayor rentabilidad en ambas subsidiarias, la implementación de estrategias de control de gastos operativos y de adquisición, además de un resultado integral de financiamiento beneficiado por la apreciación del tipo de cambio y un nivel alto de tasas de interés.



EVENTOS RELEVANTES 2024

- **29 de abril de 2024.** Aviso de Extemporaneidad en la Entrega de Información.
- **04 de junio de 2024.** Fitch Ratings afirma las calificaciones de Peña Verde y de sus subsidiarias Reaseguradora Patria, General de Seguros y General de Salud.
- **06 de junio de 2024.** Peña Verde S.A.B. anuncia pago de dividendos a sus accionistas.
- **21 de junio de 2024.** Aviso de movimientos inusitados en el mercado relativos al precio y volumen de los valores representativos del capital social de "PV", serie "***".
- **30 de agosto de 2024.** Peña Verde S.A.B. anuncia la creación de un fondo de recompra.
- **23 de octubre de 2024.** Peña Verde S.A.B. anuncia nuevo Director General de General de Salud.
- **12 de diciembre de 2024.** AM Best ratificó calificaciones de Peña Verde S.A.B y sus subsidiarias

Acerca de la Compañía

Grupo Peña Verde es un conglomerado de empresas relacionadas con las industrias de seguros y reaseguros, que aporta estabilidad financiera, estrategia, servicios, sinergias, economías de escala, rentabilidad, valores y confianza a las filiales del grupo y a sus socios de negocio. La Compañía tiene presencia internacional en países como: Argentina, Chile, Estados Unidos, México, Reino Unido entre otros. Para más información, visite www.corporativopv.mx

Reporte Trimestral en la Bolsa Mexicana de Valores

Grupo Peña Verde invita al lector a consultar nuestro reporte trimestral a la Bolsa Mexicana de Valores ("BMV") y la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV) para acceder a mayor detalle de nuestras cifras incluidas en este reporte. En nuestro reporte a la BMV y CNBV se incluye un flujo de efectivo, un estado de variación en el capital contable y ciertas notas a nuestros estados financieros. Este reporte está disponible en la sección de Información Financiera para Peña Verde (PV*) dentro de la página web www.bmv.com.mx

(A continuación 5 páginas de tablas)

PEÑA VERDE S.A.B.
ESTADO DE RESULTADOS CONSOLIDADOS
Cifras en millones de pesos mexicanos

	4T 24	4T 23	Δ %	2024	2023	Δ %
Primas Emitidas	6,597.7	5,106.9	29.2%	20,560.7	16,147.4	27.3%
Cedidas	(1,530.9)	(1,029.7)	-48.7%	(4,297.6)	(2,994.1)	-43.5%
Primas De Retención	5,066.8	4,077.2	24.3%	16,263.1	13,153.3	23.6%
Incremento Neto de la Reserva de Riesgos en Curso y de Fianzas en Vigor	(1,239.4)	(625.4)	-98.2%	(1,822.5)	(798.2)	-128.3%
Primas de Retención Devengadas	3,827.5	3,451.8	10.9%	14,440.7	12,355.1	16.9%
Costo Neto de Adquisición	(1,557.5)	(1,335.2)	-16.6%	(4,740.7)	(4,290.3)	-10.5%
Costo Neto de Siniestralidad, Reclamaciones y Otras Obligaciones Pendientes de Cumplir	(2,307.5)	(2,431.0)	5.1%	(8,063.2)	(6,882.9)	-17.1%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(37.5)	(314.4)	-88.1%	1,636.8	1,182.0	38.5%
Incremento Neto de Otras Reservas Técnicas	423.0	275.0	53.8%	(601.5)	(753.1)	20.1%
Utilidad (Pérdida) Bruta	385.5	(39.4)	1078.3%	1,035.3	428.8	141.4%
Gastos de Operación Netos	(323.7)	(466.9)	30.7%	(976.6)	(1,410.4)	30.8%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	61.8	(506.3)	112.2%	58.7	(981.5)	106.0%
Resultado Integral de Financiamiento	538.4	580.2	-7.2%	1,753.6	1,323.8	32.5%
Utilidad (Pérdida) antes de Impuestos a la Utilidad	600.2	73.9	712.1%	1,812.3	342.3	429.5%
Provisión para el Pago del Impuesto a la Utilidad	(187.7)	3.6	5328.1%	(552.4)	(72.5)	-662.3%
Utilidad (Pérdida) antes de Operaciones Discontinuadas	412.5	77.5	432.3%	1,259.9	269.8	366.9%
Participación no Controladora	(2.1)	(8.5)	75.6%	6.4	(27.7)	123.0%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	410.4	69.0	495.0%	1,266.3	242.1	422.9%

Cifras en millones de pesos mexicanos

General de Seguros Estado de Resultados						
	Cuarto Trimestre			Acumulado		
	2024	2023	Δ	2024	2023	Δ
Primas Emitidas	1,619.7	1,215.6	33.2%	5,032.8	4,132.4	21.8%
Primas de Retención Devengadas	929.1	731.4	27.0%	3,342.8	2,928.2	14.2%
Utilidad (Pérdida) Técnica	102.9	(19.6)	-623.8%	449.5	67.6	564.5%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	135.0	91.6	47.4%	(57.8)	(445.6)	-87.0%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	205.1	182.8	-12.2%	159.5	(75.9)	310.0%
Índice Combinado ⁽¹⁾	88.8%	114.5%	(2,569)	96.0%	113.4%	(1,740)
Índice Combinado Ajustado ⁽²⁾	97.3%	125.8%	(2,845)	101.8%	120.8%	(1,899)

Cifras en millones de pesos mexicanos

Cifras consolidan General de Salud

⁽¹⁾ Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

⁽²⁾ Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

Reaseguradora Patria Estado de Resultados						
	Cuarto Trimestre			Acumulado		
	2024	2023	Δ	2024	2023	Δ
Primas Emitidas	5,232.0	3,866.9	35.3%	16,271.7	12,535.7	29.8%
Primas de Retención Devengadas	2,872.2	2,661.8	7.9%	10,879.8	9,363.5	16.2%
Utilidad (Pérdida) Técnica	(64.6)	(321.6)	-79.9%	1,201.6	1,011.9	18.8%
Utilidad (Pérdida) de la Operación	16.5	(619.1)	-102.7%	104.8	(574.3)	-118.2%
Utilidad (Pérdida) del Ejercicio	295.1	(117.2)	351.7%	1,003.8	200.8	-400.0%
Índice Combinado ⁽¹⁾	94.8%	112.9%	(1,803)	87.1%	92.0%	(493)
Índice Combinado Ajustado ⁽²⁾	110.0%	123.2%	(1,316)	93.5%	96.4%	(288)

Cifras en millones de pesos mexicanos

⁽¹⁾ Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de operación

⁽²⁾ Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

PEÑA VERDE S.A.B.
ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA CONSOLIDADO
 Cifras en millones de pesos mexicanos

Activos	31 de diciembre de 2024	31 de diciembre de 2023	Δ %	Pasivo y Capital	31 de diciembre de 2024	31 de diciembre de 2023	Δ %
Inversiones	29,788.0	22,308.0	33.5%	Reservas Técnicas	30,529.1	22,062.6	38.4%
Valores	28,754.1	21,481.1	33.9%	Reserva de Riesgos en Curso	9,479.3	6,048.0	56.7%
Deudor por Reporto	143.5	21.2	577.6%	Reserva de Obligaciones Pendientes de Cumplir	10,333.3	7,334.0	40.9%
Cartera de Crédito (Neto)	15.3	13.5	13.1%	Reservas de Riesgos Catastróficos	10,634.2	8,172.4	30.1%
Inmuebles (Neto)	875.0	792.3	10.4%	Reservas de Contingencia	82.3	508.1	-83.8%
Inversiones para Obligaciones Laborales	173.0	185.5	-6.7%	Reservas para Obligaciones Laborales	236.6	228.8	3.4%
Disponibilidad	129.1	156.7	-17.6%	Acreedores	817.0	835.5	-2.2%
Deudores	3,127.9	2,339.4	33.7%	Reaseguradores y Reafianzadores	5,607.9	3,465.5	61.8%
Reaseguradores y Reafianzadores	9,846.2	5,644.3	74.4%	Otros Pasivos	1,394.4	1,133.6	23.0%
Inversiones Permanentes	69.9	63.3	10.4%	Total Pasivo	38,585.1	27,726.0	39.2%
Otros Activos	928.5	1,231.0	-24.6%	Capital Contable			
Total Activo	44,062.6	31,928.2	38.0%	Participación Controladora	5,472.7	4,198.2	30.4%
				Participación no Controladora	4.8	4.0	20.2%
				Total Capital	5,477.5	4,202.2	30.3%
				Total Pasivo y Capital	44,062.6	31,928.2	38.0%

ÍNDICES PEÑA VERDE S.A.B.						
	4T 24	4T 23	Δ pbs	Acumulado 2024	Acumulado 2023	Δ pbs
Índice de adquisición	30.7%	32.7%	(201)	29.1%	32.6%	(347)
Índice de siniestralidad	60.3%	70.4%	(1,014)	55.8%	55.7%	13
Índice de gasto de operación	4.9%	9.1%	(424)	4.7%	8.7%	(398)
Índice Combinado	95.9%	112.3%	(1,639)	89.7%	97.1%	(732)
Índice Combinado Ajustado¹	109.4%	122.6%	(1,320)	95.4%	101.8%	(642)
REASEGURADORA PATRIA S.A.						
	4T 24	4T 23	Δ pbs	Acumulado 2024	Acumulado 2023	Δ pbs
Índice de adquisición	31.6%	38.8%	(721)	32.2%	36.3%	(408)
Índice de siniestralidad	58.9%	66.4%	(744)	51.8%	50.3%	148
Índice de gasto de operación	4.3%	7.6%	(337)	3.0%	5.4%	(233)
Índice Combinado	94.8%	112.9%	(1,803)	87.1%	92.0%	(493)
Índice Combinado Ajustado¹	110.0%	123.2%	(1,316)	93.5%	96.4%	(288)
GENERAL DE SEGUROS S.A. ²						
	4T 24	4T 23	Δ pbs	Acumulado 2024	Acumulado 2023	Δ pbs
Índice de adquisición	23.7%	13.9%	979	17.6%	21.4%	(388)
Índice de siniestralidad	60.3%	86.7%	(2,640)	68.3%	75.5%	(727)
Índice de gasto de operación	4.8%	13.9%	(908)	10.1%	16.4%	(624)
Índice Combinado	88.8%	114.5%	(2,569)	96.0%	113.4%	(1,740)
Índice Combinado Ajustado¹	97.3%	125.8%	(2,845)	101.8%	120.8%	(1,899)

Índice de adquisición = Costo neto de adquisición / primas retenidas

Índice de siniestralidad = Costo neto de siniestralidad / primas devengadas a retención

Índice de gasto de operación = Gasto de operación / primas emitidas

Índice combinado = índice de adquisición + índice de siniestralidad + índice de gasto de o

Índice combinado ajustado = costos de adquisición + costos de siniestralidad + gasto de operación / primas devengadas a retención

¹ Índice combinado ajustado. Se presenta para efectos de comparación con índices internacionales.

² General de Seguros consolida General de Salud y Centro de Contacto de Servicios de Salud

FITCH RATINGS				
2024	Patria	General de Seguros	General de Salud	Peña Verde
Fortaleza financiera de seguros escala internacional	BBB+	NA	NA	BBB+
Fortaleza financiera de seguros escala nacional	AAA (mex)	AA+ (mex)	AA+ (mex)	NA

NA = no aplica

A.M. BEST				
2024	Patria	General de Seguros	General de Salud	Peña Verde
Fortaleza financiera	A (Excelente)	A- (Excelente)	A- (Excelente)	NA
Calificación crediticia de emisor de largo plazo	a	a-	a-	bbb
Calificación en escala nacional mexicana	aaa.Mx	aaa.MX	aaa.MX	NA

NA = no aplica

PEÑA VERDE S.A.B. INFORMACIÓN MACROECONÓMICA				
	4T 24	4T 23	Acumulado 2024	Acumulado 2023
Inflación México (al cierre del periodo) ¹	1.37%	1.73%	4.21%	4.66%
TIIE 28d (promedio del periodo) ¹	10.58%	11.50%	11.10%	11.40%
TIIE 28d (al cierre del periodo) ¹	10.24%	11.50%	10.24%	11.50%
CETE 364d (promedio del periodo) ¹	10.24%	11.46%	10.88%	11.47%
Bono del Tesoro 52s (promedio del periodo) ²	4.25%	5.24%	4.70%	5.10%
IPC (rendimiento anual) ³	-5.65%	12.79%	-13.72%	18.41%
S&P (rendimiento anual) ³	2.07%	11.24%	23.31%	24.23%

Fuentes: ¹ Banco de México (BANXICO)

² Departamento del Tesoro de los Estados Unidos Americanos

³ Bloomberg